Ratkaisut


MAA12 – VÄLITESTI 1

Tarkista ja pisteytä vihkoon tekemäsi välitesti tämän ratkaisumonisteen avulla. Epäselvissä kohdissa kysy apua opettajalta. Jos sait vähintään 9/12 pistettä, olet valmis siirtymään seuraavaan osioon! Kertaa tarvittaessa.

1. 
Muuta luku  kymmenjärjestelmän luvuksi. (3 p.)
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2. Muuta kymmenjärjestelmän luku 37 binääriluvuksi. (3 p.)


 



3. Paljonko on kymmenjärjestelmässä 16-järjestelmän luku 29BD? (3 p.)


 



4. Muuta binääriluku 1101001110 16-järjestelmän luvuksi. (3 p.)
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